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คำสั่งโรงเรียนร่วมราษฎร์วิทยานุกุล
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[bookmark: _Hlk120106953]เรื่อง   แต่งตั้งคณะกรรมการดำเนินงานสหกรณ์ร้านค้า “ร่วมราษฎร์ปันสุข”
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ด้วยโรงเรียนร่วมราษฎร์วิทยานุกูล ได้ดำเนินงานสหกรณ์ร้านค้า “ร่วมราษฎร์ปันสุข” ในโรงเรียน เพื่ออำนวยความสะดวกให้แก่นักเรียน ครูและบุคลากรในโรงเรียน อีกทั้งเพื่อส่งเสริมให้นักเรียนมีความรู้ด้านการดำเนินกิจการสหกรณ์ ตลอดจนแนวปฏิบัติ ระเบียบ ข้อบังคับของการดำเนินงานสหกรณ์โรงเรียนที่ได้รับประโยชน์ในการหารายได้ให้ตนเอง ฝึกให้นักเรียนมีความเสียสละ ซื่อสัตย์ ไม่เอาเปรียบผู้อื่น และอยู่ร่วมกันกับผู้อื่นได้อย่างมีความสุข เพื่อให้การดำเนินงานเป็นไปด้วยดี มีประสิทธิภาพ โรงเรียนจึงแต่งตั้งคณะกรรมการดำเนินงาน ดังรายละเอียดต่อไปนี้
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ด้วยโรงเรียนร่วมราษฎร์วิทยานุกูล ได้ดำเนินงานสหกรณ์ร้านค้า


 “


ร่วมราษฎร์ปันสุข


”


 ใน


โรงเรียน เพื่ออำนวยความสะดวกให้แก่นักเรียน ครูและบุคลากรในโรงเรียน อีกทั้งเพื่อส่งเสริมให้นักเรียนมี


ความรู้ด้านการดำเนินกิจการสหกรณ์ ตลอดจนแนวปฏิบัติ ระเบียบ ข้อบังคับของการดำเนินงานสหกรณ์


โรงเรียนที่ได้รับประโยชน์ในการหารายได้ให้ตนเอง ฝึกให้นักเรียนมีความเสียสละ ซื่อสัตย์ ไม่เอาเปรียบผู้อื่น 


และอยู่ร่วมกันกับผู้อื่นได้อย่างมีความสุข 


เพื่อให้การดำเนินงานเป็นไปด้วยดี มีประสิทธิภาพ โรงเรียนจึง
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  คำสั่งโรงเรียนร่วมราษฎร์วิทยานุกุล   ที่   ๖๙   /  ๒๕๖ ๕   เรื่อง    แต่งตั้งคณะกรรมการดำเนินงานสหกรณ์ร้านค้า  “ ร่วมราษฎร์ปันสุข ”   ------------------------------------------------   ด้วยโรงเรียนร่วมราษฎร์วิทยานุกูล ได้ดำเนินงานสหกรณ์ร้านค้า  “ ร่วมราษฎร์ปันสุข ”  ใน โรงเรียน เพื่ออำนวยความสะดวกให้แก่นักเรียน ครูและบุคลากรในโรงเรียน อีกทั้งเพื่อส่งเสริมให้นักเรียนมี ความรู้ด้านการดำเนินกิจการสหกรณ์ ตลอดจนแนวปฏิบัติ ระเบียบ ข้อบังคับของการดำเนินงานสหกรณ์ โรงเรียนที่ได้รับประโยชน์ในการหารายได้ให้ตนเอง ฝึกให้นักเรียนมีความเสียสละ ซื่อสัตย์ ไม่เอาเปรียบผู้อื่น  และอยู่ร่วมกันกับผู้อื่นได้อย่างมีความสุข  เพื่อให้การดำเนินงานเป็นไปด้วยดี มีประสิทธิภาพ โรงเรียนจึง แต่งตั้งคณะกรรมการดำเนินงาน ดังรายละเอียดต่อไปนี้   ๑ .  คณะกรรมการ ดำเนินงาน  ประกอบด้วย     ๑ . ๑  นางสาวพรพรรณ  กุญชร    ครูชำนาญการ    ประธานกรรมการ       ๑ . ๒  นา งทัศมาลี  จีระออน   ครู   รองประธานกรรมการ       ๑ . ๓  นางพรรณิภา  ไกยวงค์    ครู     กรรมการเหรัญญิก       ๑ . ๔  นางสงบ  เหลื่อมกลาง    ครูชำนาญการพิเศษ   กรรมการประชาสัมพันธ์       ๑ . ๕  นางสาวชยาลักษณ์  ไสยาสน์    ครูอัตราจ้าง    กรรมการและเลขานุการ      ทั้งนี้   ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป          สั่ง  ณ  วันที่   ๒๓    พฤศจิกายน   ๒๕๖ ๕                        ลงชื่อ                   ( นางนงค์นุช  คชา )             ผู้อำนวยการโรงเรียนร่วมราษฎร์วิทยานุกูล  

